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Timişoara, 10 octombrie 2012 

 
 

Comunicat de presă 
 

Adecco Resurse Umane oferă studenților oportunitatea de a se  
perfecționa profesional 

 
 

În data de 10 Octombrie 2012, Adecco Resurse Umane lansează cel de-al treilea ciclu al proiectului de 
formare intitulat „Program multi-regional integrat de stagii de practică pentru studenți în vederea 
creșterii gradului acestora de angajabilitate”. În sensul formării celei de-a treia generații de studenți 
formați prin intermediul Adecco, persoanele interesate de dezvoltare profesională sunt invitate să se 
înscrie în program în perioada 10 Octombrie – 10 Noiembrie 2012, prin accesarea web site-ului 
www.practica-ta.ro, secțiunea Înscriere studenți.  
 
Proiectul derulat oferă studenților oportunitatea de a participa la o diversitate de activități cu rol educativ, 
în urma cărora își vor putea dezvolta competențele necesare integrării pe piața muncii. Odată cu 
introducerea datelor de identificare pe web site, studenții vor avea acces la un cont personal în care își vor 
putea urmări propria prestație în cadrul activităților la care vor participa. Conștientizarea propriei prestații, 
a progresului și potențialului personal sunt elementele pe baza cărora proiectul dorește să sporească 
interesul studenților pentru perfecționare profesională. 
 
Completarea unui formular de autoevaluare inițială de către cei înscriși este etapa care va constitui baza de 
selecție a celor mai buni 500 de studenți. Doar aceștia vor beneficia în continuare de un interviu de 
consiliere individuală în carieră și de oportunitatea participării la un stagiu de practică într-una dintre cele 
peste 100 de companii colaboratoare. Mai mult decât atât, cei mai buni 210 studenți vor beneficia de 
subvenționarea stagiului de practică și de două training-uri menite a dezvolta competențe transversale 
precum comunicare, susținere a unui discurs public, negociere, lucru în echipă, management și leadership.  
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Proiectul, ajuns acum la cel de-al treilea an de implementare, este cofinanţat din Fondul Social European 
prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară 2 
“Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii”, Domeniul major de intervenţie 2.1 “Tranziţia de 
la şcoală la viaţa activă”. În cadrul perioadei de desfăşurare, proiectul vine în întâmpinarea nevoii de 
creştere a ocupabilităţii, adaptabilităţii şi mobilităţii pe piaţa muncii a viitorilor absolvenţi. Proiectul este 
derulat de Adecco Resurse Umane, în parteneriat cu Institutul Regional de Training, Universitatea de Vest 
din Timişoara, Universitatea Tehnică Cluj-Napoca, Universitatea “Lucian Blaga” din Sibiu şi Adecco 
Személyzeti Szolgáltató Kft. 
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